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Патријарх Порфирије благословио вернике 
који чекају на поклоњење Појасу Пресвете 
Богородице





Његова Светост Патријарх српски Порфирије је на Духовски уторак, 2. јуна 
2026. године, после Свете Литургије, обишао и благословио сабране вернике 
који у километарској колони, молитвено и у тишини, стрпљиво чекају да се 
поклоне Појасу Пресвете Богородице.

Патријарх Порфирије је провео време са окупљеним народом, благосиљајући 
вернике, упућујући им духовне савете и поучавајући их светоотачким 
поукама које су од значаја за хришћански живот и задобијање Царства 
Небеског.

Обраћајући се сабранима, Његова Светост је нагласио да је потребно да се 
сви угледамо на љубав, веру, наду, смирење и послушање Пресвете 
Богородице, истичући да је Она најузвишенији пример потпуног предавања 
вољи Божјој.

„Потребно је да се угледамо на љубав, веру, наду, смирење и послушање 
Пресвете Богородице, која је својим животом показала шта значи потпуно 
поверење у вољу Божју. Она је најсигурнија заступница рода хришћанског 
пред престолом Господњим и зато јој се увек са вером и надом обраћамо у 
нашим молитвама.

Нека молитва Пресветој Богородици буде непрестано на нашим уснама и у 
нашим срцима, не само у тренуцима искушења и невоља, већ и онда када нам 
је добро. Када год осетимо слабост, страх, неизвесност или тегобу, 
призовимо је речима: Пресвета Богородице, спаси нас. Та кратка молитва 
садржи велико поверење у материнску љубав Богомајке, која никада не 
оставља оне који јој са вером притичу.

Молимо се Пресветој Богородици да нас укрепи у вери, сачува у миру, научи 
смирењу и помогне нам да сваким даном будемо ближи Христу. Следујући 
њеном примеру, научићемо да волимо Бога и ближње, да носимо свој 
животни крст са трпљењем и да се радујемо сваком дару који нам Господ 
дарује“, поручио је Патријарх Порфирије сабраним верницима.

Опширније сазнајте и погледајте у програму као и на ЈуТјуб каналу Храм 
телевизије.
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